

中共中央办公厅国务院办公厅印发 《关于加强网络文明建设的意见》

>>详见三版>>



我县召开新冠疫苗首针接种工作总结点评 暨秋冬季疫情防控工作会议

本报讯（记者 张广东 李司佳 张帅）为了深入贯彻落实党中央对新冠病毒疫苗接种工作的决策部署和省、市委的工作安排，9月14日，我县召开新冠疫苗首针接种工作总结点评暨秋冬季疫情防控工作会议，对我县疫苗首针接种工作经验进行总结，表彰先进、鞭策后进。同时对下一阶段疫苗接种目标任务，进一步做好秋冬季疫情防控工作，进行再动员、再安排、再部署。县委书记

刘彦鸿，县人大常委会党组书记、主任候选人赵宝权，代县长包峰及县委、县政府相关领导出席会议，各乡镇及县直各委办局负责人参加会议。会上，县政府相关领导通报了全县首针新冠疫苗接种工作情况、不良贷款清收和“光热+”项目进展情况，并部署双节及秋冬季疫情防控工作；县委相关领导宣读了《县委县政府关于全县首针疫苗接种工作情况的通报》；新民镇、王

府镇、福兴地镇作了经验交流发言，泡子镇、大固本镇、塔营子镇、扎兰营子镇主要领导作了检讨发言。

会上，刘彦鸿充分肯定了我县疫苗接种工作成绩，赞扬了广大党员干部表现出的良好精神风貌，同时也精准地指出了工作中发现的各类问题和差距，对第二针疫苗接种、秋冬季疫情防控等工作也提出了明确工作要求。

（下转二版）

全县政法队伍教育整顿领导小组第五次全体（扩大）会议 暨“回头看”工作推进会议召开

本报讯（记者 张领山 马洪涛 张帅）9月14日，全县政法队伍教育整顿领导小组第五次全体（扩大）会议暨“回头看”工作推进会议在县委四楼会议室召开。会议的主要任务是：深入贯彻习近平总书记重要指示精神和党中央关于开展政法队伍教育整顿“回头看”工作的决策部署，全面总结“回头看”以来的工作情况，坚持问题导向，找准工作脉

络，查摆短板弱项，进一步推进“回头看”工作走深走实，为实现“提能增效优环境、跃级晋位当排头”强县目标提供良好法治保障。

县委书记刘彦鸿主持会议并讲话。县委相关领导，县政法队伍教育整顿领导小组成员及办公室成员，政法各单位班子成员及县委政法委、县教整办工作人员参加会议。

会议书面传达了中共中央政治局委员、中央政法委书记郭声琨在吉林调研时讲话的相关要求和省委书记张国清与新任政法干部集体谈话时的讲话精神。通报全县政法队伍教育整顿“回头看”工作开展情况。县人民法院、县人民检察院、县公安局、县司法局等县政法单位汇报了本系统“回头看”以来工作开展情况及下一步工作安排。

（下转二版）

市中法领导来我县调研县人民法院工作

本报讯（记者 包利滨 韩晓梅）9月14日，市中级人民法院党组书记、代院长徐娴一行来我县调研法院工作开展情况。县人大常委会党组书记、主任候选人赵宝权，县委副书记、代县长包峰，县人大相关领导，县人民法院负责人等参加调研座谈会。

赵宝权主持座谈会。

座谈会上，包峰介绍了县人民法院

工作情况。他说，近年来，县人民法院切实履行审判职责，坚持司法为民惠民，在维护司法公正、维护人民群众生产生活，推动社会稳定和经济发展方面作出了很大贡献。他希望市中法领导对县人民法院今后工作给予更多的指导和支持，同时希望县人民法院在反腐倡廉和加强执法力度上更加细致地开展工作。

就近年来县人民法院工作开展情况，与会人员提出了宝贵的意见和建议。徐娴在讲话时指出，通过此次座谈，对县人民法院工作开展情况有了更进一步了解和认识。希望县人民法院更加清正廉洁、更加系统地开展工作。她表示，市中法将进一步帮助和支持县人民法院做好各项工作，在维护司法公正、维护民生方面携手共进、共同发展。

包峰调研森林防火工作

本报讯（记者 张广东 李司佳）为进一步贯彻落实省、市、县森林防火有关会议精神，确保我县森林资源和广大群众生命财产安全，9月13日，代县长包峰带领县应急局、林草局、县政府督查办及各保护区主要负责人深入各保护区调研森林防火工作，并提出要求。

包峰一行深入海棠山国家级自然保护区、关山省级自然保护区森林防火检查站卡点、老鹰窝山省级自然保护区等处实地查看，听取县林草局负责人和各保护区负责人森林防火相关情况汇报，详细了解火情预警预报、扑火救灾物资

储备、日常值班值守、巡山护林等森林防火工作落实情况。

包峰强调，全县各保护区要认真贯彻落实省、市、县森林防火有关会议精神，认真吸取以往山火事故教训，做到思想再重视，措施再严格，作风再细致，层层压实责任，加强网格化管理；要做到防火责任落实到人，充分发挥村级防火的作用，建立稳定的防火队伍；要加强防火物资的储备，防火工具和防火物资必须准备充足，尤其增加监控设备和无人机巡逻；要挂图作战，管理好保护区周边农事活动，清理保护区周边的秸秆，做好保护区的耕地退

出工作，对保护区周边300米内的耕地进行流转，实行高效管理；要做好卡点管理，封堵保护区的所有自然路口，禁止外人和火源进入保护区，切实把火源管理做实做细，加强森林山火源头防控；要充分运用媒体和通俗易懂的宣传形式，正确引导村民文明用火，用反面事例进行警示震慑；要注重防范为先，在加强常态化管理的同时，突出加强秋收春耕、春节、清明节等山火事故易发时间段的巡查监管，做到及时发现火情，科学救火灭火；要严抓严管，严查纵火者，确保森林生态资源和人民群众生命财产安全。

县政协就助推82号提案 办理工作开展调研

本报讯（记者 张 彪 常 虹）县政协十四届四次会议以来，委员们围绕我县生态文明建设建言献策，提出了诸多宝贵意见，县政协提案委结合我县实际，将丁志军等委员联名提出的“关于命名细河白鹭栖息湿地为蒙古贞白鹭洲暨保护白鹭洲湿地环境的建议”进行立案办理。为进一步推进该提案的办理进度，协调解决有关问题，9月14日，县政协相关领导及部分政协常委、委员围绕县域内细河白鹭栖息地命名和保护等有关问题进行专题调研。

调研组一行深入到细河白鹭栖息地进行了现场勘察，实地了解细河的生态环境。

随后调研组召开座谈会，县林业草原局、水利局、环保局、住建局、国土资源局、公安局、县委宣传部等部门围绕82号提案办理情况进行简要汇报，并提出具体意见和建议。与会人员围绕如何加强县域内细河治理和环境保护地段命名、留住迁徙候鸟，筑牢持续发展绿色屏障等有关问题进行讨论，并提出建议。

会议强调，通过现场视察，我县环境改善显著，细河治理有了初步成果。下一步，建议县政府组织相关部门对“细河白鹭栖息湿地”命名进行进一步论证；建议县政府组织各职能部门做好白鹭洲湿地保护工作，形成开发、保护、利用的相应措施；建议县委宣传部向全县提出倡议，继续深化，在全县范围内营造良好的氛围；政协提案委要形成政协视察的建议，并报送县委、县政府，供决策参考；建议县政府组织相关部门对动物保护形成长效机制，学习借鉴各地先进经验和做法，为保护我县生态环境及各项事业的发展贡献力量。

